
Zemljotres jačine 2,5 ste-
pena Rihterove skale pogo-
dio je juče oko 16.30 sati Al-
baniju, a osjetio se i u Plavu i 
Gusinju. Ovaj zemljotres ni-
je mogao izazvati materijal-
nu štetu.

Prilično jak zemljotres od 
5,1 stepeni Rihterove skale 
pogodio je ovo područje Crne 
Gore početkom januara. Ze-
mljotres je tada izazvao veli-
ku materijalnu štetu, a mno-
ge porodice su morale da na-
puste svoje domove. Žarište 
tog zemljotresa locirano je 
na dubini od 14 kilometara, 
a epicentar je bio sedam ki-
lometara od Plava.  J.V.
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Radnici iz više od 80 zemalja 
svijeta dolaze da rade kod nas

ZZCG na najbolji način koristi evropska sredstva i iskustvo

Zavod za zapošljavanje, kao 
glavna institucija na tržištu ra-
da, na najbolji način koristi 
dostupna evropska sredstva 
i dragocjeno evropsko isku-
stvo u usvajanju pravne teko-
vine Evropske unije, poručio 
je direktor Zavoda Suljo Mu-
stafić na prvoj radionici o an-
gažovanju radnika u Istočnoj 
Evropi. Mustafić je juče u Pod-
gorici ocijenio da je Crna Gora 
na tom putu već obavila jedan 
dio posla.

“Mijenjaju se brojna za-
konska rješenja. Pripremljen 
je i tekst novog zakona o po-
sredovanju pri zapošljavanju, 
koji je usaglašen sa direktiva-

ma i evropskim standardima. 
Njime će biti uređeno posredo-
vanje pri zapošljavanju u ino-
stranstvu, koje je do sada bi-
lo regulisano posebnim zako-
nom”, kazao je Mustafić.

Posredovanje pri zapošlja-
vanju u inostranstvu, kako je 
predviđeno, ostvarivaće se na 
isti način kao i posredovanje u 
Crnoj Gori.

“U Zavodu je formiran od-
sjek za Evropsku službu za za-
pošljavanje (EURES). Zavod za 
zapošljavanje, odnosno agen-
cije – primaće, objavljivati i re-
alizovati prijave potreba za za-
pošljavanjem kod stranog po-
slodavca”, najavio je Mustafić, 

dodajući da je crnogorsko tr-
žište rada je otvoreno”, istakao 
je Mustafić.

“Ne samo da odlaze ljudi na 
rad u inostranstvo iz Crne Go-
re, nego, sudeći po izdatim rad-
nim dozvolama, dolaze nam 
radnici iz više od 80 zemalja 
svijeta. Bitna je uključenost vi-
še zemalja i partnera u razmje-
ni iskustava i primjeni najbo-
lje prakse radi lakšeg zajednič-
kog učenja u oblasti angažova-
nja radne snage”, kazao je on.

Angažovanjem radnika od 
projekta ‘’EEPOW’’, Mustafić 
očekuje zajedničko učenje u ci-
lju smanjenja različitih rizika 
po radnike koji migriraju.  M.I.

Zemljotres u Albaniji, 
treslo u Plavu i Gusinju

Od 1989. do 2016. godine u 
našoj zemlji registrovano je 
228 lica sa HIV pozitivnim 
statusom. Trenutna epidemi-
ološka situacija u Crnoj Gori 
je stabilna, kazao je ministar 
zdravlja Kenan Hrapović, ko-
ji je učestvovao na ministar-
skom sastanku Jugoistočne 
Evrope “Održivi odgovor za 
HIV i tuberkulozu” u Skoplju.

Kako je saopšteno iz tog vla-
dinog resora, ministar je, kada 
je riječ o HIV/AIDS-u, kazao 
da je u Crnoj Gori epidemio-
loška situacija stabilna.

“Registrovano je 228 lica 
sa HIV pozitivnim statusom 
u našoj zemlji, za period od 
1989. do 2016. godine, a što je 
posebno značajno, stopa no-
voinficiranih od HIV-a je re-
lativno niska i stabilna”, kazao 
je Hrapović.

On je naglasio da je stopa sa 
AIDS dijagnozom takođe ni-
ska, sa manjim fluktuacijama 
u 2015. godini. Izazovi sa koji-
ma se suočavaju zemlje regio-
na, kada je u pitanju HIV, kako 
je saopšteno, u velikoj mjeri su 
slični, a Hrapović je upoznao 

kolege koje je korake preduze-
la naša zemlja u prevazilaže-
nju nekih od njih.

“S obzirom da održivo fi-
nansiranje HIV preventiv-
nih servisa predstavlja kri-
tičnu kariku sveobuhvatnog 
odgovora na HIV u zemlji, a 
u cilju trajnog i održivog rje-
šenja pružanja HIV preven-
tivnih servisa visoko rizičnim 
osobama, sa nevladinim or-
ganizacijama ugovoreno je 
kroz projekte 100.000 eura za 
tu vrstu aktivnosti”, kazao je 
Hrapović.  Bo.P.

Registrovano 228 HIV pozitivnih osoba
HrapoviĆ saopŠtio podatke Za period od 1989. do 2016. 

2,5 stepena riHterove skale

Bez novih 
slučajeva gripa

U periodu od 30. aprila do 
6. maja Centru za medicinsku 
mikrobiologiju Instituta za jav-
no zdravlje nije prijavljen nije-
dan novi slučaj infekcije viru-
som gripa. Podsjetimo, ukupan 
broj laboratorijski potvrđenih 
slučajeva gripa od početka se-
zone je 272, dok je evidentiran 
jedan smrtni slučaj usljed obo-
lijevanja od gripa. U pomenu-
tom izvještajnom periodu, pri-
javljene su tri osobe sa simpto-
mima nalik gripu, što predstav-
lja opštu stopu incidencije od 
0,5 /100.000 stanovnika.  J.V.

Mustafić

Na osnovu odredbi člana 36 Zakona o privrednim društvima, Sekretar Akcionarskog društva H.T.P. “ VELIKA PLAŽA” 
- Ulcinj donosi:

OBAVJEŠTENJE O SAZIVANJU REDOVNE SJEDNICE SKUPŠTINE AKCIONARA  
H.T.P. “ VELIKA PLAŽA”  AD Ulcinj

I Redovna sjednica Skupštine akcionara H.T.P. “ VELIKA PLAŽA”  AD Ulcinj održaće se dana 08.06.2018. godine, u 
prostorijama HTP „Velika Plaža“ u Ulcinju, sa početkom u 12:00 časova.
II Predloženi dnevni red:

1. Otvaranje Redovne sjednice Skupštine akcionara Društva;
2. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sjednice Skupštine akcionara H.T.P. “ VELIKA PLAŽA”  AD Ulcinj, 

održane dana 09.06.2017. godine;
3. Predlog Odluke o usvajanju finansijskog Izvještaja Društva sa izvještajem o poslovanju Društva;
4. Predlog Odluke o usvajanju revizorskog Izvještaja Društva za 2017. godinu;
5. Predlog Odluke o imenovanju članova Odbora direktora Društva;
6. Predlog Odluke o izboru Revizora Društva;
7. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta;
8. Razno

IV Materijali sa predlozima odluka koji treba da se razmotre na Skupštini akcionara će biti dostupni na uvid akciona-
rima Društva u Ulcinju , Donji Štoj b.b. , 20 dana prije održavanja sjednice skupštine akcionara.
V Društvo će ukoliko to budu zahtjevali akcionari dostaviti obavještenje o sazivanju skupštine i materijale koji će se 
razmatrati na Skupštini sa predlozima odluka elektronskom poštom na adresu koju odredi akcionar.
Upustvo o pravima i načinu ostvarivanja prava akcionara da učestvuju i glasaju na Skupštini
Kvorum skupštine akcionara čine akcionari koji posjeduju najmanje polovinu od ukupnog broja akcija sa pravom 
glasa, a koji su prisutni ili zastupani putem punomoćnika ili su glasali putem glasačkih listića. Na zahtjev akcionara 
predsjedavajući sjednice dužan je da na samoj sjednici utvrdi tačan broj glasova za donošenje ili protiv donošenja 
pojedine odluke. Nakon glasanja po svakoj pojedinačnoj odluci predsjedavajući sjednice obavještava Skupštinu i o 
glasanju “za” ili “protiv” akcionara koji imaju pravo glasa na Skupštini, a koji su to uradili pisanim putem.Društvo je 
dužno da u roku od 15 dana od dana održavanja skupštine na svojoj internet stranici objavi tačne rezultate glasanja 
po pojedinim odlukama.
Društvo utvrđuje oblik glasačkog listića kojim se glasa u odsustvu, koji mora biti dostupan akcionarima. Društvo 
ne može poništiti glasanje akcionara koji je to uradio pisanim putem, a nije koristio formu propisanog glasačkog 
listića, ako se iz glasanja može utvrditi identitet akcionara i kako je taj akcionar glasao po pojedinim pitanjima. 
Skupština akcionara donosi odluku većinom glasova prisutnih ili zastupanih akcionara ili putem glasačkih listića, osim 
u slučajevima kada se za donošenje odluke ovim zakonom zahtijeva druga većina. Glasanje putem glasačkih listića je 
obavezno kada se biraju članovi odbora direktora.
U Podgorici, 03.05.2017. god.                                                     H.T.P. “ VELIKA PLAŽA”  AD Ulcinj
                                                        Sekretar Društva Marko Matović


